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Важно! Зачем нужен сервис “все включено”.

[bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK2]Техническое обслуживание по тарифу «Все включено» - это не просто страховка на случай вандальных действий, а полноценный сервис, который гарантирует непрерывную работу систем без дополнительных оплат и хлопот с Вашей стороны.
В него входит:
1. Регулярные профилактические работы (ежеквартально).
2. Работы по срочным заявкам, срок выполнения 24 часа 7 дней в неделю.
3. Все необходимое оборудование и работы по восстановлению системы при вандальных действиях.
Так же хотим обратить Ваше внимание на то,  что ответственность за пропуск спецтранспорта (скорая помощь, МЧС и т.д.) на территорию двора лежит на собственниках МКД или уполномоченном ими лице, поэтому считаем важным для обеспечения бесперебойной работы систем регулярно проводить техническое обслуживание, в т.ч. и в гарантийный период.

В случае не пропуска спецтранспорта по причине неисправности системы, повлекшие за собой материальный ущерб или ущерб здоровью жителей, компания установившая систему полную ответственность не несет, т.к. большинство неисправностей не связанны с гарантийными случаями. 

Монтажные компании предпочитают не заключать договора технического обслуживания, чтобы не брать на себя ответственность за бесперебойную работу системы.

Мы сервисная компания и мы не боимся брать на себя ответственность за исправность Вашей системы.  «Сервис все включено» -  гарантия стабильной работы. 
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